

国土部:

52个地区违规出让土地

新华网消息 国土资源部今日在其网站上公布的2012年国家土地督察工作情况显示,2012年国家土地督察机构对29个省(区、市)的54个地区开展了例行督察,52个地区违规出让土地,约谈了有关地方人民政府和部门的负责人1019人。

2012年国家土地督察机构对29个省(区、市)的54个地区开展了例行督察,涉及361个县(市、区)。对地方政府2011年农用地转用和土地征收、土地出让供应、土地开发利用、耕地占补平衡、土地执法监察、土地抵押融资和规范性文件合法合规性等进行了监督检查,共审核各类卷宗22.2万件,实地核查2.05万个项目,涉及土地面积122.51万亩。同时,国家土地督察机构还对2010年例行督察的37个地区开展了督察回访,对督察整改保持情况和土地管理成效进行持续跟踪,抽查违法用地整改卷宗3059件,实地核查用地现场794个。

2012年例行督察的54个地区是:北京市门头沟区、天津市北辰区、河北省唐山市、山西省大同市、内蒙古自治区鄂尔多斯市、巴彦淖尔市、辽宁省丹东市、葫芦岛市、吉林省白山市、辽源市、黑龙江省鹤岗市、双鸭山市、上海市浦东新区、崇明县、浙江省温州市、衢州市、福建省漳州市、宁波市(镇海区、江北区)、厦门市(思明区、湖里区)、江苏省徐州市、盐城市、安徽省宣城市、宿州市、江西省上饶市、景德镇市,山东省淄博市、滨州市。

市,河南省濮阳市、许昌市、信阳市、青岛市(崂山区、城阳区),广东省江门市、阳江市,广西壮族自治区贵港市、北海市,海南省儋州市、万宁市,湖北省襄阳市、恩施土家族苗族自治州,湖南省岳阳市、湘西土家族苗族自治州,贵州省铜仁市、黔西南布依族苗族自治州,重庆市万州区、北碚区、巴南区、永川区,四川省绵阳市、德阳市、南充市,云南省德宏傣族景颇族自治州、丽江市,陕西省渭南市、铜川市,甘肃省白银市、张掖市,青海省海东地区,宁夏回族自治区石嘴山市。

从例行督察和督察回访情况来看,地方各级人民政府和部门认真贯彻执行党中央、国务院的决策部署,服务保障经济社会科学发展的能力不断提升,耕地保护目标责任制进一步落实,节约集约用地意识不断加强,违法用地宗数、面积、违法占用耕地面积下降,土地管理长效机制和共同责任机制得到进一步落实,土地利用和管理的秩序总体平稳。

但是,例行督察也发现地方在土地利用和管理方面主要存在八类问题。一是部分地区违法违规批准农用地转用和土地征收,征地补偿安置落实不到位,新增建设用地有偿使用费、耕地开垦费征收不到位。二是部分地区土地出让金收支管理不规范,违法违规出让土地,涉及52个地区。三是部分地区存在土地批而未供问题,闲置土地处置不到位,擅自改变土地用途。四是部分地区存在土地违规抵押融资问题,违规办理土地登

记。五是部分地区违法占用土地,土地执法监管职责履行不到位,涉及51个地区。六是少数地区耕地占补平衡落实不到位,基本农田保护不到位。七是部分地区规划部门违规办理用地规划许可,发展改革部门未经土地预审或者违反产业政策批准、核准建设项目建设,住房建设部门违规办理施工许可。八是部分地区违规下放土地管理审批权限。

针对例行督察发现的问题,国家土地督察机构警示约谈了有关地方人民政府和部门的负责人1019人,分别向29个省(区、市)以及3个计划单列市人民政府发出32份例行督察意见书,通报了督察发现的问题,督促54个地区在规定时间内整改查处。截至2012年底,地方已立案查处土地违法案件8550件,结案7686件;重新补充耕地2.88万亩,复耕土地6.39万亩,补划基本农田2.99万亩;追缴土地出让收入和收缴罚款170.82亿元,补发征地补偿款18.96亿元,追缴耕地开垦费和新增建设用地土地有偿使用费1.98亿元;收回闲置土地和盘活批而未供土地53.11万亩;拆除和没收地上违法建筑(构)筑物面积3571.84万平方米;给予党政纪处分2311人,移送司法机关追究刑事责任216人;撤销、解除或废止地方政府违规发布或签发的土地出让公告、合同、批文和建设用地规划许可证、工程施工许可证等1824件,撤销或废止违法违规政策性文件198件。

长沙官方否认坠井女孩搜救工作结束

新华网消息 对于网传的“长沙坠井女孩搜救行动宣布失败,搜救人员撤离”的说法,长沙市天心区委宣传部一位负责人25日向中新网记者解释并辟谣:截至目前,搜救工作仍在进行,并未结束,在没有得到确切结果之前,不会放弃搜救行动。

3月22日晚9点多,长沙突降暴雨,电闪雷鸣。天心区涂家冲华升大厦旁的赤黄路一片汪洋,21岁的女孩杨丽君不慎坠入下水道,随即被急流卷走,下落不明。

事发后,当地政府及市民纷纷参与了杨丽君的搜救工作中,其命运也牵动了众多网友的关注,不少长沙市民自发来到事发点附近,为这个年轻的生命祈祷,并点燃白色蜡烛,希望她能平安回来。一些网友也大量转发微信、微博,祈愿奇迹发生。

昨日上午,长沙市天心区委宣传部一位官员告诉记者,目前,热心的市民、民间组织、消防、公安、海事等仍在加紧搜救,并未结束。他也明确表示,本着对生命的尊重,只要有一丝希望,也要尽百分之百的努力,在没有得到确切结果之前,不会放弃搜救行动。



3月24日晚,长沙众多市民来到“落井女孩”的事发地,用点蜡烛的方式为“落井女孩”祈祷平安。

涉性侵少女派出所长已被监视居住

新华网消息 广西桂林市全州县一派出所涉嫌性侵13岁少女案引起社会关注。昨日,桂林市官方回应,将严查该案件,对涉嫌违法犯罪的吕某已采取监视居住强制措施。

据受害人人小莉(化名)的父母称,1月17日下午,小莉放学回家途中,遇到已辍学的女同学陈某。之后小莉被陈某、蒋某甲(女)、蒋某乙(女)和蒋某丙(男)等4人强行拉进一辆微型车,带到全州县城。到县城一家宾馆后,蒋某甲提议帮小莉“卖黄花(卖处)”赚钱。之后三名女子威胁小莉,如果不从就用开水烫,然后沉到湘江“洗冷水澡”,迫使小莉屈服。

1月18日、19日,小莉在蒋某甲及其朋友军军的强迫下,先后与蒋某丙以及另一个约30岁的男子发生性关系。1月19日傍晚,在小莉强烈要求下,才被蒋某甲等4人带回至学校。

小莉随后对父母道出遭遇多人强奸的事情。

1月20日,小莉和母亲向警方报案,并在公安局报案时,发现一民警正是第一个强奸她的男子吕某。

记者就此事采访了全州县公安局,该局指挥中心负责人廖巍峰称,案件引起公安部高度重视,并表示将严格依法办案,决不袒护。

据廖巍峰介绍,1月24日,吕某已被公安局处以禁闭。1月29日,吕某因涉嫌强奸被警方刑事拘留。2月8日,经桂林市公安局指派,由桂林市雁山区公安分局受理此案。

雁山区公安分局副局长施勇刚称,2月24日雁山区公安分局将吕某等人提请雁山区检察院批捕。

3月1日,雁山区人民检察院对涉案的2

名主要犯罪嫌疑人批准逮捕;对另外2名未满16周岁的犯罪嫌疑人不予批捕。另外,因现有案件事实和证据未能达到充分证实吕某涉嫌犯罪的程度,未能达到法律规定的逮捕条件,雁山区检察院以吕某涉案事实不清、证据不足不予批准逮捕,要求警方继续侦查。吕某随后被解除羁押,全州县公安局对其进行停职60天处理。

3月24日,广西区公安厅和桂林市政法委分别召开专门会议,表示将对此案从严查处,一查到底,绝不姑息。

目前,桂林市公安机关已对涉嫌违法犯罪的吕某采取了监视居住强制措施,并为进一步查清案件真相,成立了专案组对案件进行复核。检察机关在协同公安部门调查时也表示,公安机关将进一步查明案件事实及搜集相关证据后,将依法办理,如查实,决不姑息。

山东省农业厅副厅长单增德被“双开”

新华网消息 山东省农业厅副厅长单增德“离婚承诺书”问题经媒体曝光后,省纪委即予立案调查。现已查明,单增德与苏某长期保持不正当两性关系,收受他人贿赂。日前,单增德已被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题已移送司法机关依法处理。

温州集中宣判三起非法吸收公众存款案

涉案1.83亿元

新华网消息 温州市鹿城区法院22日集中宣判三起非法吸收公众存款案,涉案金额1.83亿元,受害人达144人。

法院审理查明,被告人蔡爱兰非法吸收公众存款涉及金额2612.5万元,被害人系亲友和同村村民共46人,案发后尚有1839.7万多元未归还。

被告人叶红非法吸收公众存款涉及金额达8048万元,被害人系基督教会教友、亲友达58人,案发后尚有7913万元未归还。

浙江别克鞋业有限公司实际经营人张亦波、张春兰夫妇非法吸收公众存款,二人伙同其子张锦泽(在逃,法定代表人)从2002年起以公司资金周转、厂房扩建、发工资等理由非法向社会上不特定公众吸收存款,涉及金额达7600余万元,被害人40人,案发后尚有6178.852万元未归还。

法院经审理,分别以非法吸收公众存款罪一审判处蔡爱兰有期徒刑4年6个月,并处罚金20万元;判处叶红有期徒刑7年6个月,并处罚金40万元;判处张春兰有期徒刑7年,并处罚金35万元;判处张亦波有期徒刑6年,并处罚金30万元。

四川彭山县:河道上千死鸭已作无害化处理

新华网消息 近日四川眉山市彭山县一河道内出现上千只死鸭,当地宣传部门昨日介绍:死鸭已作无害化处理,对当地人畜饮水未造成危害,死鸭来源正在调查中。

据介绍,有关部门近日接到村民反映当地南河河道发现死鸭,当地环保、水务、畜牧等有关部门采取行动,在河道、河边找到装有死鸭的编织袋五六十个,有上千只。死鸭已经腐烂,无法查明其死因。经过统一收集、消毒,死鸭被运到一个深坑中作了无害化处理。

经初步认定,死鸭未对当地人畜饮水造成危害,有关部门已对全县养殖户和养殖企业进行排查,死鸭来源正在调查中。

网曝老外在高架上集体小便

上海警方展开调查

新华网消息 近日,一则关于老外在高架上集体小便的微博引发网友热议。上海警方昨日回应称,目前市公安局交警总队高架支队已经查找到这辆大巴车,并将依法定程序对此事开展调查。

网友公布的照片显示,一辆大巴车停靠在高架上,大巴车旁正在小便的共有6人,均为年轻男性,而从体貌特征看很容易辨别是外国人。

微博发布后,立即引发网友热议。网民记者了解到,事发路段位于南北高架共和新路立交附近。